



菏泽市银行业协会与工行菏泽分行

举办“金融知识进社区文明”实践活动

记者 马雪婷
通讯员 李鲁民

5月24日,由菏泽市银行业协会主办、中国工商银行菏泽分行承办、菏泽鲁西新区丹阳街道办事处大成庄社区协办的“金融知识进社区——走进丹阳大成庄天阔逸城小区文明实践活动”成功举办。菏泽银保监分局一级调研员朱凤德,工行菏泽分行党委书记、行长董娇,菏泽鲁西新区丹阳街道办事处副主任贾佳出席活动并讲话。

朱凤德指出,金融知识进社区文明实践活动是践行金融为民初心和使命的具体行动。希望菏泽市银行业协会积极携手银行机构通过普及金融知识,开展防范电信诈骗宣传,与社区居民“零距离”接触,为人民群众财产安全保驾护航。

董娇在讲话中表示,近年来,工行菏泽分行深入践行以人民为中心的发展思想,聚焦老年人、青少年、新市民等重点群体,主动回应社会热点和消费者关

切,持续打造具有工行特色的宣教品牌,充分展现了国有大行责任担当。工行将始终坚持以客户为中心,以构建和谐金融环境为己任,弘扬金融正能量,为社会大众贡献工行力量。

贾佳在致辞中对菏泽市银行业协会、工行菏泽分行对社区工作的大力支持表示感谢。她表示,社区、小区是金融知识普及、防范电信诈骗的最后一公里,金融机构是反诈防骗最坚实的屏障。希望本次活动能提升社会公众国家安全和金融素养,增强风险防范意识,守好自己的钱袋子,切实提升人民群众幸福指数。

活动现场,朱凤德为大成庄社区颁发“金融知识服务站”牌匾,菏泽市银行业协会秘书长廖军为工行青年志愿者授予“菏泽市银行业金融知识进社区青年志愿者服务队”队旗。随后,工行菏泽分行青年志愿者进行表态发言,丹阳火车站派出所所长进行了电信诈骗防骗案例警示讲解,案例真实,促人警醒。

现场还布放了国家安全、禁毒



防毒、金融知识、防范电信诈骗、金融消费者权益保护宣传展板和宣传横幅;青年志愿者向群众散发了宣传资料;举行了金融知识、电信

防诈骗互动问答,小区群众积极参与,踊跃回答,气氛热烈。此次活动的开展受到了百姓一致好评。菏泽市银行协会将

以此次活动为契机,将金融知识持续宣传下去,为百姓提供更加便捷、温馨的金融服务,积极营造和谐健康的金融环境。

中国银行菏泽分行组织开展

“存款保险进校园”宣传活动

记者 王会广 通讯员 张平

为适应存款保险宣传面临的新形势、新任务,实现存款保险制度公众覆盖面持续拓宽、内容认知度有效深化,近日,中国银行菏泽分行走进菏泽职业学院招聘会现场,开展“存款保险,为您的存款保驾护航”宣传。

为做好本次宣传,中国银行菏泽分行提前与主办方进行充分沟通和协调,在确认活动流程后,全力做好制作存款保险宣传展架、条幅、布置宣传棚、摆放存保折页和海报。

招聘会盛大而隆重,涵盖餐饮类、制造业、新业态零售、互联网、生物医药、物流快递、文化旅游等30多家优秀企业代表及近千名在校学生参加。中行工作人员



将存保宣传折页和印有该行金融知识的扇子发放到学生及参会企业人员手中,耐心细致地讲解存款保险制度等存保金融知识,吸引众多学生在存保宣传展架前驻足,咨询问题,现场气氛热烈,宣传效果显著。

本次存款保险宣传,共发放宣传折页1000余份,切实将存款保险宣传与防金融诈骗、防非法集资、普及金融知识有机结合,提高了广大学生风险意识和金融知识水平,有效增强了存款保险宣传效果。

浦发银行菏泽分行

开展反假货币宣传活动

记者 马雪婷 通讯员 潘静

为持续做好反假人民币知识宣传工作,浦发银行菏泽分行根据人行工作要求,以“5.15全国公安机关打击和防范经济犯罪宣传日”为契机,积极开展反假货币宣传活动。

该行利用营业厅堂显示屏滚动播放宣传“反假货币人人有责”等宣传标语,营业场所内配备反假宣传折页以供办理业务的客户查阅和了解反假知识。组织工作人员对周边商户开展人

户宣传,向商户发放反假宣传手册,当面讲解人民币防伪措施和假币的危害,提升广大人民群众的识假反假能力。

通过此次宣传,使更多的群众了解了反假的基本常识,认识假币的危害性,增强了群众的自我保护能力和假币辨别能力。该行将持续强化人民币现金管理,积极稳妥处理现金兑换、假币收缴、现金网格化管理工作,努力打造公众满意的现金使用环境,推动该行现金服务水平迈上新台阶。

菏泽农商银行明珠支行

深入开展反洗钱宣传活动

记者 马雪婷 通讯员 王鹏

为了进一步增强广大人民群众的防洗钱意识,菏泽农商银行明珠支行结合工作实际,有效利用厅堂营销、走访市场的契机,积极开展反洗钱宣传活动,让反洗钱工作深入人心。

依托厅堂营销,提高宣传效果。该行通过厅堂内营销活动,在营业室内摆放宣传折页,张贴宣传海报等方式宣传警示内容。利用客户在营业室等待办理业务的时间,通过厅堂沙龙的形式,寓教于乐,及时向客户普及“什么是洗钱”“洗钱对于我们的生活有什么危害”这些基本常识。同时,又通过现场答疑的形式,让客户掌握鉴别洗钱的形式以及怎么做反洗钱的相关技能和能力。通过上述两种形式,使得来办理业务的客户深入了解到反洗钱相关知识和内容,有效提升了反洗钱的意识。深入走访周边,扩大宣传基

本面。该行通过走访市场,打通最后宣传与服务的一公里,进社区,进市场,进企业,进学校,做到“四进”工作。在兼顾营销本行业务的同时,以拉横幅、播放小喇叭的形式,向群众广泛宣传反洗钱知识,调动广大群众参与和配合金融机构开展反洗钱的积极性和主动性。

运用朋友圈,拓宽宣传渠道。该行组织员工发布朋友圈内容,并倡导周边的亲朋好友进行点赞和转发,以点带面,广而告之,引导周边的人自觉抵制洗钱和自觉遵守法律法规。在朋友圈中有相关反洗钱的宣传小视频、宣传图文,以大家较为熟悉的典型案例为切入点,深入浅出的形式向外界扩散,进一步提升了广大群众的防范意识和能力。

在今后,菏泽农商银行明珠支行将继续做好金融知识普及工作,做好人民群众钱袋子的守护神,为金融市场的繁荣与发展保驾护航。

省工商银行派驻单县第一书记

携手县红十字会开展健康义诊

记者 王会广

近日,在省工商银行派驻单县第一书记携手县红十字会,到帮扶的高老家董吴庄村开展健康义诊,让村民们在家门口享受到免费的健康服务。

省工商银行派驻单县第一书记通过日常工作走访,了解到村民患常见病较多,需要医疗诊治服务,便积极联系单县红十字会,上门进村为群众提供诊疗服务。本次义诊由单县海吉亚医院义诊团队为居民提供免费B超检查、心电图检查、测量血糖、血

压、眼部检查、健康知识宣讲等服务。活动中,医生们针对每个居民的不同情况进行诊治,并且给予诊疗建议,还耐心叮嘱他们各种日常注意事项,告知群众“未病先防”“既病防变”“愈后防复”的重要性。对村民关心的老年人常见病、多发病预防诊治等问题等进行了详细科普解答,为村里群众解决了一些实实在在的健康问题,前来咨询的群众络绎不绝,整个义诊现场井然有序。

“村里年纪大的可不少,就医不方便,把医疗专家们邀请到村

里来,不出家门口就能享受诊疗服务,真是帮扶到了咱们的心坎上。”董吴庄村村民对健康义诊活动赞不绝口。

省工商银行派驻单县第一书记表示,“关注群众身体健康,是驻村第一书记的职责,发挥好‘纽带’作用,急村民所需,想村民所想,通过送健康志愿服务到便民医疗健康服务。今后,将继续切实为群众办实事、做好事、解难事,想群众之所想,用行动温暖民心,不断提高群众的幸福感和获得感。”